

新时代 新征程 新伟业

深入学习贯彻党的二十大精神

# 2023商用密码大会 重点项目集中签约仪式举行

## 安伟鉴签

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 8月8日,郑州市与来郑参加2023商用密码大会的企业举行重点项目集中签约仪式,省委常委、市委书记安伟出席并鉴签。

签约仪式上,天融信科技股份有限公司、格尔软件股份有限公司企业代表发言,阿里云计算有限公

司、蚂蚁科技集团股份有限公司、浪潮集团有限公司等24家头部企业进行现场签约。这次签约是本届商用密码大会的良好开端和重要成果,将为郑州人才引进、科技创新、产业发展等注入新的强大动能,助推全国商用密码产业取得更大发展。

近年来,郑州把电子信

息产业作为“一号”战略产业来打造,形成了以智能终端、智能制造、大数据、云计算、信息安全等重点,产业链、创新链、供应链、要素链完善配备的电子信息产业生态。在信息安全方面,构建了生产制造基地和技术标准建设区、集聚区、功能区的“一基地三园区”密码产业发展格局,成为全国

四大信息安全产业集聚地之一。下一步,郑州将加快规划建设商用密码产业园,为广大企业和技术组织在郑发展提供最好服务、创造最优环境,共同谱写“密码赋能美好发展”的新篇章。

签约企业纷纷表示,郑州地处国家“两横三纵”城市化战略的核心区位,是我

国中部地区重要的工业城市,信息化基础设施建设、数字化经济发展走在全国前列,在构建商用密码高质量发展新格局中具有深厚基础和明显优势,愿携手为构建郑州密码产业发展新格局、推动商用密码产业一体化发展作出贡献。

郑州市领导虎强、马志峰、王万鹏参加活动。

# 郑州市与华为签署战略合作协议

## 安伟与汪涛会谈并鉴签

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张昕) 8月8日,郑州市人民政府与华为技术有限公司签署战略合作协议,省委常委、市委书记安伟与华为技术有限公司常务董事、ICT基础设施业务管理委员会主任汪涛会谈并鉴签。

安伟代表市委市政府

向汪涛一行的到来表示欢迎。他说,当前,郑州正在全面贯彻习近平总书记关于河南和郑州的重要讲话指示批示精神,深入落实中央、省委有关决策部署,以构建自进化城市为抓手,加快推进超大型算力平台建设,积极打造城市政务大模型,全力培育数字产业生

态,推动“数字郑州”建设、城市治理水平不断迈上新台阶,努力实现特大城市转型发展、高质量发展。华为是一家肩负责任、追求卓越的企业,是中国企业的杰出代表。希望华为充分发挥自身技术、人才优势,帮助郑州打造城市转型发展的主引擎、主平台。郑州将与

华为开展全面深入合作,为项目建设提供良好环境,实现共赢发展。

汪涛感谢郑州市的大力支持并介绍了与郑合作情况。他说,华为高度重视在郑州发展,积极推进双方合作落地落实。下一步,将与郑州深入对接,加快形成新一代智慧城市解决方案,

不断拓展合作广度深度,为郑州国家中心城市现代化建设贡献更大力量。

根据协议,双方将在数字经济发展、机场与轨道交通运营、城市智能化精细化管理等方面进行深度合作。

虎强、史占勇、马志峰等参加活动。

# 市十六届人大常委会 举行第九次主任会议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,市十六届人大常委会举行第九次主任会议。市人大常委会主任周富强主持会议,副主任蔡红、孙黎、宋书杰、蒿铁群、朱河顺、宋洁、魏东参加。

会议集中学习了习近平总书记在四川、陕西汉中考察时的重要讲话重要指示精神,传达学习了省委十一届五次全会精神,并就学习情况进行研讨交流。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把贯彻新发展理念、构建新发展格局、促进共同富裕贯穿人大工作

全过程;要深刻领会把握习近平总书记关于主题教育的重要要求,以高度政治责任感开展好即将启动的主题教育。要充分认识到省委十一届五次全会精神重大意义,立足人大职能,勇于担当作为,为加快郑州国家中心城市现代化建设贡献力量。

会议听取人事任免案的说明、补充说明,关于郑州市第十六届人民代表大会代表变动情况的代表资格审查报告、关于确定人民陪审员名额的决定(草案),决定将以上内容提请市十六届人大常委会第四次会议审议。

会议听取关于开发区人大工作情况的调研报告,研究通过了关于市十六届人大一次会议以来代表建议办理情况专题视察的安排意见。会议听取市十六届人大常委会第四次会议议题准备情况汇报,通过了会议建议议程、日程。

周富强要求,要学习借鉴好经验好做法,为高起点谋划、高标准推进第二批主题教育做足准备。要全面落实关于大兴调查研究的决策部署,以真调实研推动真查实改、真谋实干。要打破惯性思维,提高创新意识,持续提升工作水平,不断开创人大工作新局面。

# 我市数字经济与产业融合 发展专题研修班开班

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 徐刚领) 8月7日,郑州市优秀企业家领航计划——数字经济与产业融合发展专题浙江大学研修班在杭州市开班。全市各区县(市)工信部门相关负责人、领航计划企业家等150余人参加此次培训班。

郑州市高度重视民营经济发展,积极开展企业家队伍建设,出台实施《郑州市优秀企业家领航计划实施细则》,累计评选发布1082名企业家培养名录,形成了具有品牌建设意识、市场开拓精神、管理创新能力和社会责任感的优秀企业家群体。

据介绍,此次培训是落实

市委市政府决策部署,努力学习先进、追赶先进的具体举措,课程内容丰富,指导性强,涵盖党的二十大精神解读、民营企业发展战略、当前宏观经济分析等理论授课,数字经济与产业融合发展路径、5G时代的机遇与变革等业务课程,还包括浙商博物馆、吉利集团等实地参观见学,以多学多看积极开阔眼界,以主动思考谋划未来发展,以广泛交流拓宽合作渠道。

另据了解,此次研修班设置有系列产销对接活动,通过企业推介、互动交流等形式精准对接合作需求,促进产业链上下游企业相向而行,协同发展。